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O VEREADOR SAULO CONFIGURA-SE COMO

O MAIS ATUANTE DE ARIQUEMES

O Instituto Phoenix realizou nesse final do mês de outubro, pesquisa de opinião pública entre outros Municípios, também em Ariquemes, na qual foi constatado o brilhante desempenho do vereador Saulo Moreira filiado do partido Democrático Trabalhista. Na

referida avaliação feita junto aos eleitores daquele município, o nobre vereador pontuou acima dos demais legisladores da casa de lei municipal. Seu índice de popularidade foi da ordem de 15,8%, consagrando-se em 1° lugar. Na segunda e terceira colocação a comunidade Ariquemense, elegeu respectivamente os vereadores: Professor Enoque e Rosa do RSL, com 9,1% e 7,3% das preferências.
Sedimentado, sobretudo na boa performance do vereador Saulo que exerce hoje a Presidência da casa, e no objetivo final de motivar a classe política, a direção do renomado Instituto de Pesquisa Descritiva convida ao Parlamentar n°1 a receber a comenda de “EMÉRITO ÉDIL DA CAUSA PÚBLICA”, uma premiação do Phoenix aos melhores vereadores de cada município, que vem sendo realizada neste estado a cada dois anos.

Afirma ainda os responsáveis pelo evento que na oportunidade será entregue aos Deputados Federais (Moreira Mendes e Marinha Raupp) o Galardão de Deputado de Excelência, também referendados na (4ª Pesquisa Phoenix/2009). Este Evento será coroado com um jantar de congrassamento, oferecido aos agraciados nas dependências da Churrascaria Ranchão, em Ouro Preto D’Oeste no próximo dia 28.
Segundo o Diretor Executivo do Instituto, a prevista premiação dos Prefeitos e Deputados Estaduais Rondonienses, que seria feita em conjunto, foi prorrogada para o final de dezembro em local ainda a ser definido, assegura.

A Diretoria.

























































